
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

1 子どもは、毎日学校生活を楽しんでいる。 5 100 0 0 0 0

2 授業は、子どもの課題として適切である。 4 100 0 0 0 0

3
教職員は、担当している子どもの“障がいや心身の状態”についてよく理解
している。

5 100 0 0 0 0

4
学校の行事（運動会・学習発表会→中止）などは、子どもの実態に合わせて
工夫されている。

5
個別の教育支援計画、個別の指導計画は、児童生徒や保護者の希望や願いを
反映させ、作成するように努めている。

5 100 0 0 0 0

6
個別の教育支援計画、個別の指導計画は、子どもに関わる関係者（学園や地
域の学校など）と連携を図る資料となっている。

4 80 0 0 1 20

7 個別の指導計画は、子どもの学習状況をよく伝えている。 5 100 0 0 0 0

8
教職員は、体罰やセクシャルハラスメントの防止など、子どもの人権を尊重
する姿勢で指導を行っている。

3 60 0 0 2 40

9 教職員はいじめのない学級・学校づくりに取り組んでいる。 3 75 0 0 1 25

10
学校は、いじめについて子どもが困っていることがあれば真剣に対応してく
れる。

1 33.3 0 0 2 66.7

11 教職員は子どもの相談に適切に応じている。 1 33.3 0 0 2 66.7

12
学校は子どもに命を大切にする心や社会ルールを守る態度を育てようとして
いる。

2 50 0 0 2 50

13 学校は、前籍校と連絡・連携を十分に行っている。 1 33.3 0 0 2 66.7

14
学校は、子どもと保護者の興味・関心や適性に応じて進路選択ができるよう
に、きめ細かい情報提供を行っている。

3 75 0 0 1 25

15
教職員は、子どもの教育活動中の健康への配慮や事故・体調の急変に、迅速
かつ適切な対応をしている。

5 100 0 0 0 0

16
学校の警備・防災体制は、迅速かつ適切な対応ができるように整えられてい
る。

4 80 0 0 1 20

17 教職員は、感染症予防に対する正しい知識を持ち、それを実行している。 5 100 0 0 0 0

18
学習の内容や学校での子どもの様子を、懇談や連絡帳などによって知ること
ができる。

5 100 0 0 0 0

19 学校は、日常的に学園のスタッフと連絡・連携をとっている。 5 100 0 0 0 0

20 学校のホームページを見たことがある。　　　

21 学校は、事故防止に配慮し、施設・設備の改善を行っている。 4 80 0 0 1 20

22 学校は、子どもの個人情報の保護に配慮している。　 5 100 0 0 0 0

23 学校は、教育に関する情報の提供に努めている。 4 100 0 0 0 0

24 学校は、授業を参観できる機会をよく設けている。 4 100 0 0 0 0

25 保護者に届く文書（学年便りやお知らせ）は、適切でよくわかる。 5 100 0 0 0 0
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